## **Editor Comment:**

This paper requires significant modification because of the several mistakes. It has gone multiple reviews, and corrections yet the manuscript is nowhere close to ideal for publication. I am forwarding a correction which should be incorporated correctly. After the incorporation, the manuscripts should be read for mistakes again and then it can be considered for publication.

If the reviewers in their 1<sup>st</sup> and 2<sup>nd</sup> reviews were exhaustive, then we would have not seen so much error. The authors are required to incorporate the suggested changes which is attached to this email.

In addition authors have a bad habbit in capitalizing the words which are not need. Like in the last sentence 'Lime" should have been written as 'lime".

## **Editor's Details:**

Rais A. Ansari

Department of Pharmaceutical Sciences, College of Pharmacy, Nova Southeastern University, USA